

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL MURFATLAR
CONSILIUL LOCAL
Nr. 148/10.01.2022

Proces verbal

Încheiat azi, 07.01.2022

Consilieri prezenți:			
1	Manea Silviu	10	Butnariu Mihai
2	Ene Ion	11	Crișan Vasile
3	Isleam Gihan	12	Munteanu Marcel
4	Ibadula Erdin	13	Untaru Marian
5	Cojbîc Domnica	14	Greco Claudiu
6	Zamoșteanu Bogdan	15	Bolat Remzi
7	Rohozneanu Cosmin	16	Vlădoi Ion
8	Anton Ion	17	Costencov Nufar - Vasile
9	Samoilă Marian		

Absent: -----

Sedința extraordinară este legal convocată conform Dispoziției nr. 2 din 03.01.2022 în sistem on-line. Toți consilierii convocati pe platforma în sistem on-line au fost prezenți. În cadrul sedinței extraordinare on-line participă și dl Primar.

Dl Președinte supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, care se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței extraordinare și se aprobă cu 17 voturi pentru.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor de urgență în vederea refacerii locuințelor distruse de incendiul din data de 28.12.2021.

Având în vedere procesul-verbal de intervenție nr. 341/28.12.2021 al I.S.U. Dobrogea, prin care s-a constatat că locuința familiei Călcic Emil a ars în proporție de 90%, nu au fost salvate bunuri, locuința familiei Boală Valentin a ars în proporție de 95%, nu au fost salvate bunuri,

locuințele familiilor Băduică Stela-Mihela, Ciofu Vasile, Leonte Marian-Nicolae, Sevac Cristian au ars în proporție de 100% și nu au fost salvate bunuri, precum și anchetele sociale întocmite de comisia compartimentului asistență socială, autoritate tutelară la data de 28.12.2021, se supune spre aprobare Consiliului Local Murfatlar acordarea unui ajutor de urgență celor 6 familii în vederea compensării parțiale a pagubelor suferite astfel încât să poată fi asigurate condiții minime de trai, pe baza documentelor constatatoare a pagubelor și a unui deviz estimativ.

Dl Samoila Marian informează ca devizul este de 76.000 lei și propune rotunjirea la 80.000 lei.

Se supune la vot și se aproba cu 17 voturi pentru.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenelor pentru contractele de închiriere teren cu destinația grădini, magazii, amplasare garaje, activități comerciale încheiate de Consiliul Local Murfatlar pentru anul 2022.

Având în vedere expirarea termenului contractelor de închiriere teren încheiate de către Consiliul Local Murfatlar, ce au ca obiect închirierea de terenuri ce aparțin domeniului public și privat al orașului Murfatlar și sunt administrate de Consiliul Local Murfatlar în baza drepturilor conferite de Constituția României și OUG 57/2019 privind Codul administrativ, ce au ca termen 12 luni, se propune prelungirea termenelor pentru contractele de închiriere teren cu destinația grădini, magazii, garaje și activității comerciale, care au ca termen de expirare la data de 31.12.2021.

Consiliul Local Murfatlar, poate hotărâ la expirarea termenului, prelungirea valabilității contractelor de închiriere cu 12 luni, conform art.3 din contractul de închiriere cadru.

Contractele de închiriere cu destinația grădini, magazii, garaje în număr de 207 și activității comerciale în număr de 22, vor aduce venituri directe la bugetul local precum și sub formă de impozit pe teren.

Dl Zagu Ciprian arată ca de fapt în raport trebuia trecut termenul de 6 luni. S-a angajat un evaluator pentru stabilirea pretului/mp în vederea actualizării chiriei.

Se supune la vot și se aproba cu 17 voturi pentru.

Dl Președinte de ședință declară ședința de consiliu local încheiată.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal.

PREȘEDINTE,
MANEA SILVIU - GEORGE

SECRETAR GENERAL,
VINTILĂ FLORIN